
Novinky v Knize jízd 47/12

Vytvoření typu jízdy
Funkce „Typy jízd“ má v aplikaci Kniha jízd několik využití. V přehledech jízd a na mapách jsou 
jednotlivé typy barevně odlišeny, pro různé reporty a statistiky pak představují jeden z volitelných 
parametrů. 

Standardně jsou vytvořeny tři základní typy jízd: služební odsouhlasená, služební neodsouhlasená 
a soukromá. Jsou společné pro celou skupinu automobilů. 

Následná editace všech typů jízd je samozřejmostí. Naše aplikace umožňuje úpravu téměř všech 
parametrů uvedených v tabulce (s vyjimkou pole  "Možnosti"). 

Pro úpravu již vytvořeného typu, klikněte na ikonu        ve sloupci "Možnosti". 

Pokud si přejete vytvořit nový typ jízdy, použijte stejnojmenné tlačítko. 

V obou případech se zobrazí okno pro editaci. 

Do pole "Popis typu" zadejte text jeho popisu tak, jak 
se má zobrazit v přehledech jízd v poli "Typ jízdy". 

Pole "Barva jízdy" určuje barvu typu jízdy v mapách, 
"Barva  pozadí"  zase  barvu  pozadí  v  textových 
přehledech jízd. 

Tyto  barvy  je  možné  zadat  přímo  číselným  kódem 
(000000 - FFFFFF), nebo vybrat z barevné palety.

"Číselný kód" pro označení typu jízdy musí být u skupiny automobilů jedinečný.

Volba "Jízdy zobrazovat všem uživatelům" povolí zobrazení konkrétního typu jízdy všem uživatelům 
ve skupině. 

Analogická  volba  "Jízdy  zobrazovat  jen  vybraným uživatelům"  umožní  zobrazení  jen  vybraným 
uživatelům. 

Volba "Lze přiřadit žádost o jízdu" umožní vytvořit žádost před jízdou, nebo po uskutečnění jízdy 
přiřadit již dříve vytvořenou žádost.
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Novinky
Abychom co nejvíce  usnadnili  práci  administrátorům,  přidali  jsme funkci  hromadného  přidávání 
jednotek.

Pro přidání další jednotky použijeme tlačítko „Přidat další jednotku“ a po vložení poslední jednotky 
vše  uložíme tlačítkem „Uložit.  Všechny  přidávané jednotky  jsou  zaváděny  do  stejné  skupiny  a 
přiřazeny jednomu uživateli. 

Poznámka: Tato funkce je aktuálně dostupná pouze na testovacím webu. 

Optimalizace a změny funkcí

− upgrade firmware sondy EMM přímo z její konfigurace

− stanovení licence EMM sond v menu „Administrace sond“

− v menu „Administrace uživatel“ přidána nová role uživatele - „Demo“

− přiřazení vybraných skupin automobilů uživatelům

− zobrazení typu jízdy jen vlastníkům (řidičům, kteří mají právo užívat vozidlo)

Tyto změny jsou až do aktualizace aplikace dostupné pouze na testovacím webu.
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